

Egy csomag tréning

„Kedves Hölgyeim!” – szólít meg magabiztosan a nevemre küldött levélben az Első Benyomás Imázs és Siker Tanácsadó Stúdió. A cég szívesen segítene önmagam menedzselésében. Nőiesen magyartalan levélük szerint vannak technikák, ezeket el lehet sajátítani. „A Légy-önmagad! tréningcsomagjának keretein belül tapasztalt szakemberek adnak tanácsot önismereti, önértékelés, kapcsolatteremtési témákban, a minél jobb önérvényesülés érdekében az élet minden területén. Mind emellett elsajátíthatja az egyéniségének legmegfelelőbb megjelenés titkait! Várjuk jelentkezését!”

Lehet, ha jelentkeznek, később borzasztóan jól tudnám magam menedzselni, de ezt most kihagynám. Igen, az első benyomás miatt.

BAKOS ANDRÁS

Szabó András újabb Babel-képpel nyert

Győzött a szegedi festő Rembrandtja

MUNKATÁRSUNKTÓL

Mit alkotna Rembrandt 2006-ban? Ezzel a mottóval a 17. századi holland mester születésének 400. évfordulója alkalmából grafikai és festészeti pályázatot hirdetett a Magyar Művészeti Alap és a Art-Export Kft. A díjkiosztó ünnepséget a napokban a budapesti Articsóka étteremben tartották. A pályázatra beérkezett több mint ötszáz festmény és grafika közül Szabó András szegedi rajztanár és festőművész Rembrandt Babel-világa című olajfest-

ményével elnyerte az amatőr kategória első díját. Az elismerés mellé a holland Royal Talenstől nagy értékű mahagóni díszdobozos Rembrandt-festőkészletet kapott, valamint meghívást egy mesterkurzusra, amit egy neves holland festőművész tart. A díjazott képeket decemberben a budapesti Csók István Galériában állítják ki. Szabó András lapunkban is bemutatott monumentális korábbi alkotását, a Babel-világ című triptichont jelenleg a Somogyi-könyvtár folszintjén lehet megtekinteni.



Szabó András a Rembrandt Babel-világa című nyertes festményével
DM/DV-fotó

Busz, vonat nincs, minibusszal drága a hajnali ferihegyi út

Nehéz elérni a reggeli gépet



Ha kora reggel indul a gépünk Ferihegyről, nem egyszerű időben odaérnünk

Illusztráció: Schmidt Andrea

A „fapados” légitársaságok hazai megjelenésével olcsóvá váltak a repülőutak az átlagkeresetűek számára is. Problémát okozhat azonban, ha kora reggel indul a gépünk, és aznap szeretnénk Szegedről eljutni Ferihegyre – vagy késő este érkezünk, de nem akarunk megszállni a fővárosban.

Az első gépek Ferihegyről már hajnali ötkor startolnak, de hét és nyolc között több mint húsz járat indul. A legutóbbi hírek szerint ráadásul a reptérre az indulás előtt legalább két órával tanácsos kiérni, a fokozott biztonsági ellenőrzés miatt.

Szegedről Pestre az első vonat 5.20-kor indul, 7.43-ra ér Kőbányára, ahonnan húsz perc alatt érünk ki a ferihegyi egyes vagy kettes terminálra. Így pedig csak a délelőtt 10 óra körüli gépeket érhetjük el. A Tisza Volán hajnali 3.20-kor indít járatot a fővárosba, ami 6.25-re ér a Népligetbe, ahonnan kis szerencsével 7-re kiérünk Ferihegyre. A reggeli járatokról tehát ezzel is lecsúszunk.

Csaba István, a Tisza Volán vállalkozási divízióvezetője szerint éveken ezelőtt ugyan volt egy korábban induló reptéri járatuk, az alacsony kihasználtság miatt azonban megszüntették. Mint mondja, a fapados társaságok piaci megjelenése átvírta a helyzetet, így most az újraindítás gondolatával foglalkoznak.

Addig is például a szegedi utazási irodák jelentős része egy minibuszokat üzemeltető magántársasággal szállítatja a kora reggeli gépekkel utazó, vagy késő estiekkel érkező ügyfeleit. Vannak irodák, ahol az utazás ára tartalmazza a reptéri transzferet is, de a leg-

AUTÓVAL SE KÖNNYŰ

Gyakori probléma, hogy a Ferihegyre kicsivel érkezők vagyontokat fizetnek a parkolásért az utazásuk alatt. Ferihegy 1-en egy hét parkolás több mint ötvenezer forintba kerül, ugyanez a kettes terminál „csak” huszonegyezer. Van azonban már olyan, a reptérről öt percre lévő szálloda, ahol az indulás előtt eltöltött éjszakához egy hét ingyenparkolás jár. Itt egy kétszemélyes, internetes, klímás szoba egy éjre tizennyolcezer forintnyi euróba kerül. Nemrégiben megnyílt egy háromszáz férőhelyes „fapados parkoló” is a két terminál között, ahol jelenleg egy héti parkolásért 12 ezer 500 forintot kérnek.

több helyen plusz költség fejében – utanként és fejenként három-, háromezer-hétszáz forint közti áron – szállítják a reptérre illetve a reptérről az utasokat.

A jegyek akkor is megvehetőek, ha magánúton utazunk – de csak az utazási irodákon keresztül foglalhatók le. A cég az igényeknek megfelelő méretű buszt indít a szegedi Tescótól hajnali 3-kor, ami 5-re ér Ferihegyre. Az

Alibusz társtulajdonosa, Buliczka Péter szerint a télen naponta oda-vissza háromszor – nyáron négyszer – induló járataikkal az idei főszezonban közel ezer utast szállítottak a Szeged–Ferihegy vonalon. A legnépszerűbbek persze a hajnali szegedi és a késő esti budapesti járataik.

„Az idei főszezonban közel ezer utast szállítottak a Szeged–Ferihegy vonalon.

Buliczka Péter

Dudás Gábor és cége inkább a luxusigényeket célozza meg: kényelmes kisbuszával legfeljebb nyolc embert visz a reptérre Szegedről vagy fordítva – viszont akkor és onnan indul, ahogyan a megrendelő kéri. Dudás azt mondja, a másfél éve működő szolgáltatást főként a tehetősebbek veszik igénybe, gyakran szállít külföldi vendégeket Szegedről vagy Pestről, az utat nagyjából másfél óra alatt teszi meg. A luxussért 21 ezer plusz áfát kér, akár egy embert visz, akár nyolcat. Mint mondja, akinek megéri, hogy a leszállástól számított két óra múlva az ágyában pihenjen, kifizeti.

T. R.

A jákópapagáj a betörőktől is megóvhatja a házat

Ahol már a madarak is szögediesen beszélnek

Most már újra rendszeresen lesz kisállatbörze Szegeden, minden hónap első vasárnapján – mint ahogyan tegnap is volt. A madárinfluenzával kapcsolatos korlátozások miatt sokáig nem szervezheték meg a rendezvényt. Komoly tenyésztőktől kezdve a gyerekekig mindenki elhozhatja állatait eladni, csereberélni. De állat nélkül is lehet jönni, pusztán tapasztalatcserére.

Rácz Sándoréknak van egy afrikai jákópapagájuk. Reggel elkezd harsogni, „Jó reggelt!”, este elutogja, „Jó éjt!”. A háziakat szívaival köszönti, ha idegen jön, kikiabál, „Jó napot!”. Megtörtént, hogy a látogató – hallva a köszönést, de nem tudva, hogy madár szól hozzá – belépett az ajtón. Ekkor a papagáj ráförmedt a háta mögül, a sarokból: „Mars ki!”. Ha betörő tett volna kísérletet a behatolásra – azóta is széles ívben kerülné a házat...

A jákópapagáj a világ legértelmesebb madara. A szavakat nemcsak mechanikusan elismétli, hanem a megfelelő helyzetre alkalmazza, ragozva. A mienk például gyakran hallja, hogy „Kérsz mogyorót?”. Ezt korábban változtatás nélkül megismételte, ma már azonban azt mondja: „Kérek mogyorót!” Pontosabban: „kérlek”, hisz dél-alföldi nyelvjárást beszél... – illusztrálja a különleges képességű madár tudásanyagát Rácz Sándor szervező, a Délterületi Díszmadártenyésztők és Természetvédők H21 Egyesületének elnökségi tagja, a Móra Ferenc-iskolában tartott rendezvényen.

Persze, a börzén nemcsak különlegességekkel lehet részt venni. – Ha egy gyereknek van például egy pár hullámos papagája, vagy, mondjuk egy pár aranyhörcsöge, és ezek szaporodnak, nyugodtan elhozhatja ide a szaporulatot elcserélni-eladni, egy fillér fizetnivaló nélkül – hívja föl a figyelmet a szervező. Aki díszmadarat vagy más díszállatot akar tartani, itt is beszerezheti a leendő házi kedvenceket. Beszélgethet is tenyésztőkkel – akik a téma ismert művelői: Rácz Sándor és élettársa, Csóti Tímea például gyakran publikál országos díszmadártenyésztő szaklapban –, tanácsot kérhet, fölmérheti, tudja-e biztosítani mindazokat a körülményeket, melyekre az állatoknak szükségük van.

– A madarakat bűn bezsűfolni egy kis kalitkába, és úgy tartani – hívja föl a figyelmet a szakember. Meséli: ismerőse egész szobát biztosított egy nagy papagájnak. Egyszer csak óriási csörrenés-csattanás: hát, a madár elrágta a függeszűtrőrt, és a mennyezetről lezuhant a csillár.

F. CS.

NÉMETORSZÁGBAN JÁRTAK

A közelmúltban Németországban jártak az egyesület tagjai, nemzetközi börzén – mintegy ötvenen. Maguk is vittek ki madarakat, saját tenyészetből – és hoztak is be, újabb, itt még nem elterjedt, különlegesen szép színekben pompázókat.



Rácz Sándor egy hullámos-, Csóti Tímea egy törpepapagáját tart kezében Fotó: Gyenes Kálmán